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ACTA N° 05/2020REDCIDIR 

 

A los nueve días de Diciembrede dos mil veinte, a las dieciséis horas, en la 

plataforma https://meet.google.com/yzc-irqa-uqq se llevó a cabo la asamblea ordinaria N° 

5/2020 de la REDCIDIR, que fue presidida por el Adm. Antonio Roberto Lausmann Ternes, 

Director General de las Faculdades Integradas Machado de Assis (FEMA - Brasil) en carácter 

de Presidente de la RED CIDIR, con la presencia de los siguientes representantes de las 

instituciones integrantes:CPN Benigno Romero, Delegado Rectoral UGD Oberá (UGD-

Argentina);Marcelo Blume, Vice-Director (FAHOR - Brasil); Miguel Ángel Servin (UCI –

Paraguay),Giselle Krozkin(UCI –Paraguay), Marcos Scherer, Pró-Reitor UNIJUI Santa Rosa 

(UNIJUI-Brasil); Pedro Luis Buttenbender (UNIJUI- Brasil),Prof. María García Odette 

(UNIJUI – Brasil), Prof. EdemarRotta de la Universidade Federal da Fronteira Sul (UFFS-

Brasil);JoceliaMartins Marcelino de la Universidade Cruz Alta (UNICRUZ-Brasil); Juliano 

Nunes Alves (UNICRUZ-Brasil); Mauro Nuske(SETREM-Brasil);DinaraBortoliTomasi(URI 

Campus São Luiz Gonzaga - Brasil); Ernesto Quast de la Universidade Federal da Fronteira 

Sul (UFFS-Brasil), Analice Marchezan, (Instituto Federal Farroupilha – IFFAR -Brasil),Fabio 

Dal Soto ( UNICRUZ – Brasil), HectorRuidias (UGD –Argentina), Mario Bortoluzzi ( UGD 

– Argentina), Rodrigo  Souza, INSTITUIÇÃO Evangélica de Novo Hamburgo(IENH – 

Brasil), Laura Arevalo, (UNAE Paraguay),con el siguiente orden del día: 

1) Lectura del acta anterior;  

2) Rede Internacional de Ambientes de Apoyo a Innovación y Emprendedurismo de la 

Red CIDIR. 

3) Asuntos Generales. 

Toma la palabra el presidente de la Red CIDIR Antonio Roberto Lausmann Ternes, saluda a 

los presentes e inicia la reunión pidiendo que se presenten los asistentes. Finalizada la 

presentación de los representantes institucionales el presidente de la Red CIDIR solicita al 

Prof. Benigno Romero, secretario de la Red Cidir haga una síntesis del acta correspondiente a 

la última reunión del día 22 de octubre del año 2020, la cual fue enviada con anterioridad a 

todos los miembros para lectura previa. A continuación, finalizada la presentación del 

resumen, el Presidente somete a consideración el acta N° 04/2020 de la reunión anterior, la 

cual es aprobada por unanimidad.  

https://meet.google.com/yzc-irqa-uqq
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Continúa la asamblea con el segundo tema del orden del día, creación de la Red Internacional 

de Ambientes de Apoyo a la Innovación y Emprendedurismo de la Red CIDIR. 

El Presidente procede a dar lectura a los términos de creación de la Rede Internacional de 

Ambientes de Apoyo a la Innovación y Emprendedurismo de la Red CIDIR:  

 

TERMO DE CRIAÇÃO DA REDE INTERNACIONAL DE AMBIENTES DE APOIO À INOVAÇÃO E 

EMPREENDEDORISMO DA REDE CIDIR 

 

Art. 1º As instituições a seguir relacionadas concordamem formar a Rede Internacional de Ambientes deApoio à 

inovação e empreendedorismosubordinada a REDE CIDIR - Rede de CooperaçãoInteruniversitária para o 

Desenvolvimento e Integração Regional. 

Art. 2º As atividadesda Rede Internacional de Ambientes deApoio à inovação e empreendedorismoserão 

norteadas pela Assembleia Internacional e Estatuto da RED CIDIR. 

Art. 3º Os objetivos da rede são de cooperar, integrar, fortalecer e internacionalizar as iniciativas e setores de 

estímulo a inovação e aoempreendedorismo no âmbito das instituiçõesmembro da REDE CIDIR. 

Art. 4ºSomentepoderão integrar a Rede Internacional de Ambientes deApoio à inovação e empreendedorismoas 

estruturas vinculadas à pelo menos uma das instituiçõesmembro da REDE CIDIR. 

Art. 5º A estrutura organizacional e os membros da coordenação que presidirãoa Rede Internacional de 

Ambientes de Apoio à inovação e empreendedorismoserão designadas pela Assembleia da REDE CIDIR.  O 

funcionamento e os períodos de vigência dos cargos serão regidos pelo Estatuto da RED CIDIR. 

Art. 6ºA Rede Internacional de Ambientes deApoio à inovação e empreendedorismo da REDE CIDIR será 

apresentadana próxima Assembleia para sua completa tramitação e oficialização. 

Horizontina, RS, 9 de outubro de 2020 

 

 
Faculdades Integradas Machado de Assis- FEMA (BR) 

Antonio Roberto Lausmann Ternes 

Universidad Autónoma de Encarnación (PY) 

NádiaCzeraniuk de Schaefer 

Universidade Federal da Fronteira Sul – UFFS (BR) 

EdemarRotta 

Universidad Nacional de Misiones (AR) 

Universidad Gastón Dachary  (AR) 

Alfredo Poenitz 

FAHOR - FaculdadeHorizontina (BR) 

Marcelo Blume 

Universidad Católica Nuestra Señora de Asunción – 

Campus Itapúa (PY) 

Miguel AngelServin 
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Gisela Montiel 

Instituto Federal Farroupilha – IFAR (BR) 

Renata Rotta 

 

Universidade Regional de Noroeste do Estado do Rio Grande 

do Sul- INIJUI (BR). 

Marcos Scherer 

Universidade Regional Integrada do Alto Uruguai e das 

Missões – URI Santo Ângelo (BR) 

Marcelo Paulo Stracke 

 

 

Universidad de Cruz Alta – Unicruz (BR) 

FábioDal-Soto 

Sociedade Educacional de Três de Maio – SETREM 

(BR) 

Mauro Nuske 

 

Universidad Nacional de Itapúa (PY) 

Susana Fedoruk 

 
Universidade Regional Integrada do Alto Uruguai e 

das Missões – URI São Luiz Gonzaga (BR) 

DinaraBortoliTomasi 

Finalizada la lectura del documento transcriptos, se somete a votación la propuesta. Con la 

aprobación por unanimidad, fue creada la nueva red.  

El presidente coloca a votación la propuesta de coordinación de la Red a cargo del Prof. 

Marcelo Blume y que las intuiciones deberán informar en los próximos 7 días los nombres de 

los representantes que integrarán la Red Internacional de Ambientes de Apoyo a la 

Innovación y Emprendedurismo de la Red CIDIR. 

La propuesta es aprobada por unanimidad. 

 

 

 

https://translate.google.com/translate?hl=es-419&sl=pt&u=http://www.fahor.com.br/&prev=search
https://translate.google.com/translate?hl=es-419&sl=pt&u=http://www.fahor.com.br/&prev=search
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